Uputa o ostvarivanju prava kupca na odustajanje od kupoprodajnog ugovora
1. Pravo na odustajanje od kupoprodajnog ugovora
Imate pravo odustati od ovog kupoprodajnog ugovora bez navođenja razloga u roku od 14 dana.
Rok za odustajanje od ugovora ističe 14 dana od dana kada vi ili treća osoba koju ste odredili, s izuzetkom prijevoznika, preuzme robu.
Prilikom ostvarivanja prava na odustajanje od kupoprodajnog ugovora obavijestite nas o svojoj odluci da odustanete od ovog kupoprodajnog ugovora jasnom izjavom (na primjer, dopisom poslanim poštom, faksom ili e-poštom) na adresu Expandeco – Svijet Drveća, Božidara Adžije 23/2 Zagreb 10000 tel. : +385 95 582 6290
U tu svrhu možete upotrijebiti obrazac za odustajanje od kupoprodajnog ugovora koji se nalazi kao Prilog br. 1 uvjeti poslovanja i prigovora. Ako ste zainteresirani, imate priliku ispuniti i poslati uzorak obrasca za odustajanje od kupoprodajnog ugovora ili bilo koje druge nedvosmislene izjave o odustajanju od kupoprodajnog ugovora također elektronskim putem naše web stranice [umetnite adresu web stranice]. Ako koristite ovu opciju, odmah ćemo potvrditi prihvaćanje odustajanja od kupoprodajnog ugovora e-poštom.
Razdoblje za odustajanje od kupoprodajnog ugovora održava se ako pošaljete obavijest o ostvarivanju prava na odustajanje od kupoprodajnog ugovora prije isteka roka za odustajanje od kupoprodajnog ugovora.

2. Posljedice povlačenja
U slučaju odustajanja od kupoprodajnog ugovora, mi ćemo vam vratiti sve uplate koje ste izvršili u vezi sa sklapanjem kupoprodajnog ugovora, a posebno kupoprodajnu cijenu, uključujući troškove dostave robe. To se ne odnosi na dodatne troškove ako ste odabrali drugu vrstu dostave od najjeftinije standardne metode isporuke koju nudimo, niti na troškove dodatnih usluga, ako su bile predmet ugovora i ako su u potpunosti pružene. Uplate će vam biti vraćene bez nepotrebnog odgađanja, u svakom slučaju najkasnije u roku od 14 dana od datuma kada smo primili vašu obavijest o odustajanju od ovog kupoprodajnog ugovora. Oni će biti plaćeni na isti način na koji ste upotrijebili za plaćanje, osim ako ste izričito pristali na drugi način plaćanja, bez naplate dodatnih naknada.
Plaćanje kupljene robe bit će vam isplaćeno tek nakon dostave vraćene robe na našu adresu ili uz predočenje dokumenta koji dokazuje vraćanje robe, što god prije nastupi.
Robu nam vratite ili donesite na adresu sjedišta tvrtke bez nepotrebnog odgađanja, u svakom slučaju najkasnije u roku od 14 dana od dana ostvarivanja prava na odustajanje od ugovora. Smatra se da se rok poštuje ako vratite robu prije isteka roka od 14 dana. Izravne troškove povrata robe snosite vi.
Imajte na umu da ste u slučaju odustajanja od kupoprodajnog ugovora odgovorni za svako smanjenje vrijednosti robe zbog rukovanja u razdoblju od isporuke do trenutka povrata na način koji nije potreban za utvrđivanje prirode, svojstava i funkcionalnost robe.
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